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Plostina spremnika: 4 = 2rmh + rr=5328m?, Zg= h =19Im.
2h+r
2 16-3 2
A=2" _5655cm?, yo=——"".4=4186cm, z,=—-a=7,64cm.
8 6 T
a’ 5 2a
A="—(4-m)=8584cm’, y, =z, = =15,533 cm.
4 3(4-m)

Za zg = h slijedi kvadratna jednadzba: 2/* - 6ah + 3a” = 0, te slijedi 4 = %(3 -3 )

Numeri¢ki: 7 = 25,36 cm, 4 = 1092,8 cm’.

[=177,1 cm, xs= 7,741 cm, ys = 15,447 cm, zs = 9,595 cm.
[=107,29 cm, xs=—-9,556 cm, ys = —4,85 cm, zg=-8,36 cm.
/=42 cm, ys = 6,857 cm, zg = 3,286 cm.

/=34 cm, ys=9,412 cm, zg= 3,71 cm.

/=37 cm, ys =-0,047 cm, zg = 0,597 cm.

7.2 DRUGI MOMENTI RAVNE POVRSINE (MOMENTI TROMOSTTI)
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A=84,82 cmz, ys=0,85cm, zg =—-0,85 cm, I,=1I = 702,292 cm”,

1,=223147 em', I, =1, = ?—Z-R“ =763,407 cm®, I, =925,439 cm*,

I, =479,145cm*, p, = — 45°.
A=2507 cm’, ys=3 cm,zs=0. 1, =46,874 cm®, I, =73,88 cm’,
I, =-22,652 cm', I, =86,75cm*, I, =34cm*, p, = -29,6°.

I,=1. :%a4 =1080cm*, 1 =—%a4 =-540 cm®, I, =1620cm*,

v »
I, =540cm*, p, = 45°.

A=813,735cm?, ys =1163cm, zg =17,46 cm, I, =38788 cm?,
I.=39350cm*, I, =-2882 em®, 1, =88955cm*, I, =39183cm*, ¢, = 3,325°.
A=164cm”, y, =8cm, zg=7,5122 cm, I_ =1, =4690,67 cm*,
I,=1,=225565cm", I . =0, p,=0".

A=) n-(\2r fa-2-rm=32r2n, ys =0, z =L 1, =1, 22963751,

I.=1,=3145r'%, 1_.=0, ¢, =0°.

A=153 cm’, ys = 6,353 cm, z5 = 7,941 cm, I, = 12704 cm®, - = 8154 cm”,
1,=3055 cm*, L= 1979 cm*, I,, = —118,3 cm’",

I, =3068 cm*, I, = 1966 cm®, ¢, = 6,2°.



